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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL 2015

3ος αγώνας, Καλαμπάκα, Tiger Trail, 31/5

ΤΟ ΜΑΤΙ ΤΗΣ ΤΙΓΡΗΣ

Μέσα στο άγριο δάσος, υπάρχει ένα άγριο trail... Το Tiger Trail, ένα ολοκαίνουριο
downhillάδικο μονοπάτι που ήρθε να ταράξει τα χώματα στο ελληνικό DH. Εκεί έγινε ο
τρίτος αγώνας της χρονιάς και γράφτηκε ιστορία, με τον Γιάννη Ιωάννου μεγάλο
θριαμβευτή.

Και η Καλαμπάκα γράφει downhillάδικη ιστορία με τον Βασίλη Τσιαντίκο και το Flow
Crew  να δημιουργούν ένα
καθαρόαιμο DH μονοπάτι έτοιμο να δοκιμάσει σκληρά τους κορυφαίους αναβάτες στην
Ελλάδα. Βλέπετε, δεν επαναπαύτηκαν στους απόλυτα πετυχημένους αγώνες των
προηγούμενων χρόνων και προχώρησαν στην δημιουργία μιας ολοκαίνουριας πίστας σε ένα
σημείο κυριολεκτικά ειδυλλιακό. Το μήκους 1,5km μονοπάτι, με υψομετρική 390m, βρίσκεται
τρυπωμένο ανάμεσα στην πυκνή βλάστηση τους όρους Κόζιακα, στις άκρες της οροσειράς
της Πίνδου και το μεγαλύτερο τμήμα του είναι φυσικό. Το χώμα είναι φοβερό, οι κλίσεις
τρομακτικές και η οδήγηση στο Tiger Trail ηδονική.  Υπάρχουν τμήματα της πίστας με πολύ
μεγάλη κλίση, ιδιαίτερα τεχνικά off camper, απολαυστικά μπερμάκια και δύο μεγάλα άλματα
που κάνουν αυτόν που θα μπει στο τριπάκι να κυνηγήσει χρόνο να γυαλίσει το μάτι του!
Αμολάς τα φρένα και τρελαίνεσαι, οδηγάς μέσα στο δάσος και γουστάρεις. Αυτό το
πάντρεμα αδρεναλίνης και οδηγικής απόλαυσης είναι πραγματικά μοναδικό και παράλληλα
χωρίς μεγάλη επικινδυνότητα καθώς δεν υπάρχουν πολλά βράχια να σε πονέσουν, ούτε
χοντροί κορμοί να σταματήσουν βίαια τη φόρα σου. Είσαι απλά εσύ και η πίστα, το
ποδήλατο σου και το βουνό...

Αν υπολογίσουμε το άριστο κορδέλιασμα σε όλο το μήκος της πίστας με την φοβερή
κορδέλα της Forlabels , την άρτια διοργάνωση, τον τέλειο καιρό και το σκληρό
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συναγωνισμό τότε καταλαβαίνουμε ότι είχαμε ένα super αγωνιστικό διήμερο που έβαλε ένα
λιθαράκι στην εξέλιξη του ελληνικού downhill. Το μόνο που έλειπε ήταν οι συμμετοχές...
Μόλις 95 δήλωσαν συμμετοχή, 84 τερμάτισαν τον προκριματικό και 76 τον τελικό...
Πραγματικά κρίμα (πρέπει να σημειώσουμε βέβαια ότι στην κατηγορία Junior συμμετείχαν
μόλις 17 αναβάτες λόγω εξετάσεων) γιατί αγώνες σαν αυτό δικαιούνται μεγαλύτερη
στήριξη από τους αναβάτες.

Από τα χρονομετρημένα δοκιμαστικά οι δύο μεγάλοι αντίπαλοι της Elite και της γενικής,
ο Γιάννης Ιωάννου και ο Κώστας Ανδριώτης έδειξαν ότι είναι έτοιμοι να πολεμήσουν σκληρά
γι' αυτή τη νίκη. Ο Ανδριώτης (2:58.420) είχε τον πρώτο λόγο παρά την έξοδο του, με τον
πονεμένο, από την σύγκρουση του με δέντρο την Παρασκευή, Ιωάννου (2:59.996) ελάχιστα
πίσω του. Εντυπωσιακά οδήγησε ο Γρηγόρης Τσαλαφούτας (3:02.251) που προκρίθηκε
τρίτος και έβαλε υποθήκη για την καλύτερη εμφάνιση της καριέρας του. Σε μεγάλα κέφια ο
Γιάννης Κορφιάτης (3:03.530) προκρίθηκε τέταρτος μπροστά από τον Μάρκο Μπουρνιά
(3:05.989) και τον Μάριο Πολλάλη (3:10.359).Την έκπληξη της ημέρας έκανε αναμφισβήτητα
ο 16χρονος Παναγιώτης Καλλιγέρης (3:09.933) που προκρίθηκε πρώτος στην κατηγορία
Junior και έβδομος γενικής! Τα αδέρφια Τσαρούχη, ο Νίκος (3:16.264) και ο Τηλέμαχος
(3:18.829) συμπλήρωσαν την ταχύτερη τριάδα της Junior, αλλά χωρίς να δείχνουν ότι
μπορούν να απειλήσουν τον Καλλιγέρη. Τρελή κατάβαση έκανε και ο Βασίλης Τσιαντίκος
(3:02.950) που προκρίθηκε πρώτος στους Master όντας τέταρτος γενικής, παρά το γεγονός
ότι μαζί με την σύζυγο του και τον Χρήστο Τρίμη είχε επωμισθεί το μεγαλύτερο βάρος της
διοργάνωσης. Αρκετά πιο πίσω ο Άρης Χατζηγεωργίου (3:15.310) και ο Ερνέστο
Σακελαράκης (3:16.558) έδειξαν ικανοί για βάθρο.
Άνετα πρώτος στην κατηγορία Veteran ο Αντώνης Αλιφακιώτης (3:20.807) που μάλιστα
προκρίθηκε 19ος γενικής, με δεύτερο τον Φώτη Σκαρή (3:27.580) που οδήγησε προσεκτικά
και τρίτο τον Αργύρη Κωστόγιαννη που ακόμη δεν έχει συνηθίσει το νέο του bike.
Δυστυχώς στον προκριματικό είχε πτώση η μοναδική γυναίκα, η Αναστασία Κώττα, με
αποτέλεσμα να αποσυρθεί από τον αγώνα.

Χωρίς μεγάλες καθυστερήσεις ήρθε η ώρα του μεγάλου τελικού με βαριά σύννεφα να
καλύπτουν τον ουρανό! Κι ευτυχώς δεν ήρθε βροχή γιατί το Tiger Trail θα μεταμορφώνονταν
σε δράκουλα! Βέβαια η υψηλή θερμοκρασία των ημερών είχαν ξεράνει πολύ το χώμα και η
σκόνη και η πούδρα είχαν αρχίσει να κάνουν αισθητή την παρουσία τους δυσκολεύοντας το
έργο των αθλητών. Από την άλλη το θετικό με την συννεφιά ήταν ότι δεν υπήρχαν τόσο
έντονες αντιθέσεις στα σκιερά τμήματα και σε αυτά με ηλιοφάνεια. Οι συνθήκες ήταν
ουσιαστικά ιδανικές για ένα συναρπαστικό τελικό κι έτσι κι έγινε!

Στην κατηγορία Elite ένας αποφασισμένος Γιάννης Ιωάννου (2:51.617) πήρε μια
τεράστια νίκη κατεβάζοντας το χρόνο του κατά 8,2''! Οδήγησε επιθετικά, με στόχο τη νίκη
και τα κατάφερε με τρόπο εμφατικό καθώς ήταν 4,7'' ταχύτερος από τον δεύτερο 
Γρηγόρη Τσαλαφούτα
(2:56.340) που και αυτός βελτίωσε το χρόνο του κατά έξι δευτερόλεπτα. Ο Τσαλαφούτας
πήρε ένα μεγάλο αποτέλεσμα και στα 20 του χρόνια μπήκε δυναμικά στην αφρόκρεμα των
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αναβατών DH στη χώρα μας. Το βάθρο συμπλήρωσε ο 
Κώστας Ανδριώτης
(2:57.083) που είχε δύο πτώσεις και δεν κατάφερε να τριτώσει τις φετινές νίκες του.
Ιδιαίτερα ελπιδοφόρα ήταν η απόδοση του 
Σταμάτη Κριεμάδη
(2:59.759) που πήρε την τέταρτη θέση. Ο 19χρονος αναβάτης από την Αθήνα δεν είχε βρει
το δρόμο του στους δύο πρώτους αγώνες, ωστόσο στο Tiger Trail έλαμψε και κατάφερε να
είναι ένας από τους τέσσερις αναβάτες που έσπασαν το φράγμα των τριών λεπτών. Ένα
μικρό οδηγικό λάθος σε ένα από τα πιο εύκολα τμήματα της διαδρομής στέρησε από τον 
Μάρκο Μπουρνιά
(3:00.216) τη χαρά του βάθρου, ενώ και ο 
Γιάννης Κορφιάτης
(3:03.194) δεν μπόρεσε να βγάλει το run που ήθελε και έμεινε έκτος... Τον πιο θεαματικό
τερματισμό είχε ο 
Ευριπίδης Μπουμπουζιώτης
ο οποίος πέρασε με τούμπες την γραμμή του τερματισμού(!) και παρόλα αυτά τερμάτισε
έβδομος!

Στην κατηγορία Junior, όπου πήραν εκκίνηση μόλις 17 αναβάτες, ο Παναγιώτης
Καλλιγέρης
(3:05.579) απέδειξε ότι μόνο τυχαία δεν ήταν η απόδοση του στον προκριματικό. Πήρε
καθαρά την πρώτη νίκη της καριέρας του βρισκόμενος και πάλι στην έβδομη θέση της
γενικής. Έτσι ο αναβάτης από την Αθήνα έχει πάρει κι ένα αναπάντεχο προβάδισμα στην
βαθμολογία! Την καλύτερη εμφάνιση τους πραγματοποίησαν ο 
Άγγελος Κανελλόπουλος
(3:16.707) που ήταν δεύτερος και ο 
Νίκος Θανασούρας
(3:16.900) τρίτος, που αμφότεροι εκτός από γρήγορα οδήγησαν και θεαματικά. Ιδιαίτερα
άτυχος ήταν ο 
Νίκος Τσαρούχης
(3:16.982) που συγκρούστηκε με τον αδερφό του, που είχε σκασμένο λάστιχο, μέσα στην
πίστα και παράλληλα έχασε μια θέση στο βάθρο για μόλις 82 χιλιοστά!

Μεγάλες ανακατατάξεις είχαμε και στην κατηγορία Master όπου στο βάθρο ανέβηκαν δύο
αναβάτες που δεν τα είχαν ξανακαταφέρει φέτος. Πρώτος και καλύτερος ο 
Βασίλης Τσιαντίκος
(3:09.135) που κατάφερε να πάρει τη νίκη παρά την τρομερή πτώση του. Από κοντά ο 
Δημήτρης Νησιώτης
(3:11.457) που εμφανίζεται όλο και καλύτερος αγώνα με τον αγώνα και πήρε άξια την
δεύτερη θέση και την 11η γενικής. Το βάθρο συμπλήρωσε ο 
Ερνέστο Σακελαράκης
(3:12.350), και αυτός είχε πτώση, που επέστρεψε στην γρήγορη οδήγηση μετά από
περισσότερο από έναν χρόνο. Την δική τους οριακή μάχη έδωσαν ο τρελαμένος 
Σωτήρης Γκόντας
(3:14.405) ο 
Άρης Χατζηγεωργίου

 3 / 4



Tiger Trail DH Race - Το μάτι της τίγρης

Συντάχθηκε απο τον/την Fotis Skaris
Πέμπτη, 04 Ιούνιος 2015 23:01

(3:14.660) και ο 
Πάρης Αγορόπουλος
(3:16.210) που συμπλήρωσαν την εξάδα.

Ασταμάτητος ο Αντώνης Αληφακιώτης (3:16.770) στην κατηγορία Veteran που
κατέβασε τον ήδη πολύ καλό χρόνο του και μπήκε και πάλι στην 20άδα γενικής παίρνοντας
μια καθαρή νίκη. Δεν μπόρεσε να βγάλει ένα καλό χρόνο ο 
Φώτης Σκαρής
(3:26.416) και περιορίστηκε στην δεύτερη θέση με τον 
Αργύρη Κωστόγιαννη
και πάλι τρίτο.

Χωρίς την παρουσία γυναικών έκλεισε η αγωνιστική ημέρα και όλοι έσπευσαν να
γλεντήσουν λίγο ακόμη από τα τεράστια άλματα που είχαν στηθεί στον χώρο των pits. Για
μια ακόμη φορά ζεστή ατμόσφαιρα και πολλά χαμόγελα στην απονομή με τους αναβάτες να
συγχαίρουν τους διοργανωτές γι' αυτό τον εξαιρετικό αγώνα! Επόμενος αγώνας στο
Rodeo Trail στη Λιβαδειά στις 21/6
όπου αναμένεται να γίνει ένας σούπερ διασκεδαστικός αγώνας.

-Πολύ σωστή ήταν η διοργάνωση, που παράλληλα πρόσφερε σε κάθε αθλητή νερό,
σάντουιτς κι ένα πολύ όμορφο μπλουζάκι.
-Στον χώρο των pits υπήρχε ένα φοβερό dirt πάρκο και παράλληλα στήθηκαν δύο φοβερές
αλματάρες για ποδήλατα DH. Έγινε πολύ παιχνίδι και τονώθηκε το παρεΐστικο στοιχείο.
Πάνω απ' όλα θέλουμε να περνάμε καλά!
-Συγχαρητήρια αξίζουν στον Βασίλη Τσιαντίκο, τον Χρίστο Τρίμη και σε όλα τα παιδιά που
βοήθησαν ώστε να γίνει πραγματικότητα αυτή η φοβερή πίστα κι αυτός ο απόλυτα
πετυχημένος αγώνας.
-Δυστυχώς δεν έλειψαν οι τραυματισμοί με σημαντικότερο το σπάσιμο στο χέρι του
Βαγγέλη Κρόμπα στις προπονήσεις πριν τον αγώνα. Όπως και της Αναστασίας Κώττα που
δεν μπόρεσε να τρέξει στον τελικό... Περαστικά σε όλους.
        Κείμενο: Φώτης Σκαρής
  

  photo: Ειρήνη Ιωάννου   
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